

我区收听收看全市高质量发展和重大项目“百日攻坚”动员大会

(上接第一版)陈之常指出,要强化大比拼,以更加过硬的作风保障“百日攻坚”成效。“百日攻坚”最终要落到实际行动上,全市上下要全力以赴攻坚,以项目的突破,实现指标的争先,保证高质量发展的进位。要强化责任落实,各县区、各相关部门要对照要求,结合本地、本部门实际制定“作战方案”,确保各项任务不折不扣落到实处。《进一步强化重大项目服务保障和建设推进的十项举措》,创新提出建立“十项制度”,各地、各相关部门要认真研究,加强配合、通力协作,在全市上下形成项目攻坚“一盘棋”,全力推进重大项目实现更大突破。要强化创新实干,各县区、园区要定期开展指标运行调度,深入前线抓招商、沉入一线抓项目;市各相关部门要认真落实“承诺公示”制度,压紧压实推动指标争先进位的责任;市考核办、重大项目办要实行“黄红牌提醒”制度,倒逼各相关部门把工作抓紧抓实。要强化督查考核,确保攻坚取得预期效果。

高质量考核争先进位需要全市共同努力,尤其部分短板指标,既需要责任部门履行好部门职责,更需要县区全力支撑。陈之常强调,中秋、国庆佳节临近,各地、各相关部门要严格落实常态化疫情防控措施,扎实做好中高风险地区来淮人员排查管控,加强监测预警和应急处置;要强化各项工作机制落实,保持“一办十组”高效运转,切实守护人民生命安全和身体健康。全面开展安全生产大检查、大整治,重点加大生产安全、道路交通安全、食品安全、景区景点安全专项检查力度。要扎实做好国家卫生城市复审迎检工作,营造整洁、优美、喜庆环境,周密部署市场保供、走访慰问等活动,精心为群众办实事,切实提高人民群众的获得感幸福感安全感。

史志军主持会议时要求,要进一步咬定目标加压奋进,强化担当、鼓足干劲、加快节奏,以扎实的作风和过硬的举措,做到以天保周、以周保月、以月保季,确保“百日攻坚”取得明显成效。要进一步对标找差精准施策,全面提升指标水平,着力突破项目攻坚,精准培育帮扶企业。要进一步压实责任狠抓落实,加强组织领导、协同推进、督查考核,不断完善工作机制,推进各项工作落地落实。

(上接第一版)张笑强调,要压实责任,硬性措施,以真抓实干的作风为“百日攻坚”提供坚强保障。区考核办要结合市文件精神,进一步细化目标,明确举措,明晰责任,出台我区的“百日攻坚”行动方案。要强化创新实干。全面落实“项目服务承诺在先”制度,对所有计划开工、竣工项目存在的问题,作出服务承诺。对所有列入考核管理的项目实现“红黄绿”三色管理,每周进行分色通报,倒逼各镇街各部门把工作抓紧抓实。要严格督查考核,以“八大攻坚”为抓手,聚焦“比学赶超”,用好“红黑榜”“亮黄牌”等制度。区委区政府将坚持实绩导向,对作出重大贡献的单位予以奖励激励,对工作不力、拖累全区发展全局的,

将依据有关规定严肃问责,做到导向鲜明、奖惩分明。

中秋、国庆“双节”临近,就节日期间有关工作,张笑强调,要切实维护社会安全稳定,始终绷紧疫情防控这根弦,坚决落实好常态化防控各项措施,全力守护人民群众生命安全和身体健康。突出重点行业领域,开展节前安全生产排查专项行动,坚决消除安全隐患。严格落实领导干部带班和关键岗位 24 小时专人值班制度,保障节假日应急值守。要统筹抓好节庆期间招商,充分利用在外人士返乡的有利时机,强化信息摸排和洽谈对接,力争在项目招引上取得新的突破。要坚决落实为民办实事要求,做好节日期间保供稳价工作,

着力解决群众“急难愁盼”问题。用心用情做好困难救助等工作,保障困难群众能够欢度佳节。开展好“迎中秋庆国庆、文明淮安展新姿”专项行动,进一步营造好节庆氛围,抓好假日期间城市常态长效管理,展示好周总理家乡形象。要严格执行中央八项规定和各级文件精神,时刻绷紧党风廉政这根弦,确保廉洁过节、祥和过节。

顾夏就贯彻落实会议精神要求,要走出去抓招商。各镇街道、重点部门主要负责人要按照“百日攻坚”外出招商要求,围绕“3+3”产业,突出重大项目,抓紧走出去开展招商活动,在全区营造人人参与招商、个个外出招商的浓厚氛围,切实提升招商实效。要沉下去抓

建设。各责任单位要围绕“9+2”计划开竣工项目,健全项目会办机制,建立问题台账清单,限期解决建设过程中的问题,确保项目严格按照既定时间开竣工。要系统化统筹推进储备。从现在起开始谋划明年一季度、二季度开竣工项目,做好项目基础工作,确保明年上半年项目考核全市走前列。

会议通报了全区今年以来重特大产业项目建设情况。区自然资源和规划分局、工信局、招商服务中心、平桥镇、范集镇作表态发言。绿色建造产业园等 10 亿元以上开竣工项目责任单位现场递交开竣工承诺书。

全区重特大产业项目“百日攻坚”动员大会召开

“庆丰收 感党恩”2021 淮安区中国农民丰收节举行

(上接第一版)张笑希望区各有关单位要精心组织、周到服务,把惠农惠民政策宣传好、落实好,通过丰富多彩、形式多样、精彩纷呈的庆祝活动,将中国农民丰收节办成农业嘉年华、农民的文化节、丰收的成果展、乡村的旅游节,持续推动乡村全面振兴,促进全

域旅游焕发新活力,共同谱写农业农村改革发展新的华彩乐章。

本次活动由区委、区政府主办,区委宣传部、区融媒体中心、区社科联、区文广旅游局、博里镇共同承办。活动中,张笑、王锐、祁素娟、印祺等区领导向非遗项目展示人赠送书

籍,勉励他们继续深耕乡土文化,推动乡土文化繁荣发展,为乡村振兴提供持续的精神动力。

活动现场,喜庆热闹的舞蹈《盛世欢歌》,大型淮剧新旅歌战歌选段《共产党是擎天柱》,享誉国内外的优桥杂技表演《软功》《花样溜

冰》,诗词朗诵《收获》,南闸民歌《手扶栏杆》,非遗表演《十番锣鼓》,农民画、车桥剪纸展示,戏曲联唱《淮安朝前走》,舞蹈《有你,中国一定行》等精彩节目和民俗表演轮番上阵,赢得了现场观众阵阵热烈掌声。

张笑带队检查疫情防控和安全生产工作

(上接第一版)张笑通过扫码和体温检测后进入润发超市,仔细检查了超市疫情防控措施落实情况,查看了超市疏散通道、消防器材和监控室等处。他强调,超市人员密集,流动性大、用电设备多,疫情防控和消防安全的责任更加重大。一定要把好入口关,做好测温、扫码工作,引导群众规范佩戴口罩。要时刻绷紧安全生产这根弦,完善消防设施和应急预案,定期开展消防应急演练,不断提高超市安全管理水

在中通物流,张笑来到快件分拣流水线,检查疫情防控和货物消毒情况,听取企业防疫物资储备、从业人员防护、运输装备消毒等工作情况介绍。他强调,要突出做好重点人群排查、出入口管理、测温验码、货物运输信息登记和工作场所通风消杀等工作,做好日常监

管,及时消除安全隐患。严格落实好消防、道路运输、设备操作、项目施工等环节的安全生产管理制度,确保企业疫情防控有力有效,安全生产形势持续稳定。

张笑强调,要切实把保障人民群众生命财产安全放在第一位,时刻紧绷安全生产这根弦,严格落实安全生产责任,扎实做好中秋、国庆期间安全生产工作。要毫不松懈抓好

常态化防控,严格落实重点场所防控责任,安排专人值守,严格进出查验,坚决筑牢疫情防控坚固防线。要加强消防演练和消防技能培训,提升应急处置能力。要严格节日值班值守,加强信息研判,一旦发生紧急突发事件,及时准确报告、快速有效处置,确保全区人民度过一个平安、祥和的节日。

拍卖公告

受淮安市飞进船舶制造总公司管理人委托,定于 2021 年 9 月 25 日上午 9:30 对存放于淮安市飞进船舶制造总公司的一批废旧设备及配件进行公开拍卖,有意竞买者请于 2021 年 9 月 24 日下午 4 时前携有效证件及 40 万元保证金(其中 10 万元为安全保证金)来淮安区西长街运河小区大门口南第一间办理竞拍手续

报名时间:2021 年 9 月 23 日至 24 日

联系电话:85881700

拍卖地点:淮安市淮安区城西南路 46 号二楼会议室

淮安市五鑫拍卖有限公司

2021 年 9 月 17 日

中国湿地酿酒价值亲民品牌



双沟紫陶坊

诚意满满的味道

坊3·坊6·坊9

双沟牡丹淮安区融媒体中心合作销售热线:

0517-85913557

销售地址:淮安区融媒体中心广告部

